

Политехник Рамзес Джулдиев одержал победу в городском конкурсе «Студент года»

Правительство Санкт-Петербурга наградило лучших студентов города 2025 года. Конкурс проводится ежегодно под эгидой Комитета по науке и высшей школе и Совета ректоров вузов Санкт-Петербурга и Ленинградской области по двенадцати номинациям. Среди победителей — политехник Рамзес Джулдиев.



Победа в престижном городском конкурсе является большим достижением для студентов и стартом для реализации новых проектов. С 2014 года в соответствии с постановлением Правительства Санкт-Петербурга для победителей и лауреатов конкурса назначаются именные стипендии городского правительства.

Лучшие студенты города удостоены 36 именных стипендий. Их размер увеличен по поручению губернатора Александра Беглова с 2024 года. Для 12 победителей в каждой из номинаций — это 7 000 рублей, для 24 лауреатов — 4 500 рублей. Поддержка талантливой молодёжи определена в качестве приоритетного направления на уровне страны. Задача правительства города — создать лучшие условия для выявления и развития

талантов молодежи.



В номинации «Лучший организатор студенческого самоуправления в образовательной организации высшего образования» победил политехник Рамзес Джулдиев. Он студент третьего курса Института компьютерных наук и кибербезопасности СПбПУ, направление «Информационные системы и технологии».

Рамзес — председатель Профсоюзной организации Института компьютерных наук и кибербезопасности, насчитывающей более 4 000 членов. Победитель университетского, призёр регионального и участник окружного этапа всероссийского конкурса «Студенческий лидер». Он создал платформу для укрепления взаимодействия студентов друг с другом, с ПРОФом и дирекцией института для решения возникающих проблем, в частности — реформы организации питания в университете, организации мероприятий правозащитного характера.

Также лауреатом в номинации «Организатор студенческого самоуправления в общежитии» стала Лия Хабибулина из Высшей школы проектной деятельности и инноваций в промышленности ИММиТ. Совсем недавно [она была удостоена именной стипендии](#) правительства Санкт-Петербурга в программе: «Управление инновациями в условиях цифровой трансформации организации».



«Честно говоря, когда я подавал заявку на конкурс, и в целом, всё время моего ожидания результатов, я даже и не думал, что у меня такие хорошие шансы победить. От победы на городском этапе конкурса я испытал большое удовольствие и вдохновение для того, чтобы и дальше развивать студенческое самоуправление в Политехе, — поделился эмоциями Рамзес. — Особенno приятна эта победа в год 60-летия Профсоюзной организации обучающихся Политеха. От всей души хочу поблагодарить ПРОФ за возможности, которые он предоставил мне и предоставляет всем студентам университета из года в год на протяжении очень долгого времени. Отдельно хочется поблагодарить Управление молодежной политики за их безмерную поддержку нашей организации во всех идеях, связанных с улучшением жизни студентов Политеха».

Дата публикации: 2025.11.27

[">>>Перейти к новостям](#)

[">>>Перейти ко всем новостям](#)